

AS 大漢公報

The Chinese Times
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND HOLIDAYS BY THE CHINESE PREPARATION
AND PUBLISHING CO. LTD.
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
Second class mail registration number 2002
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6C 1B3
Phone (604) 685-8575
Fax (604) 685-1196

本報創刊於一九〇七年
多雲有陽光
最高氣溫 13 度
最低氣溫 6 度

天氣
報告

經濟衰退使更多人跌落貧窮線 糧食銀行如雨後春筍 堂堂大學生成座上客

有接近一半的居住在原平省份的兒童和百分之四十七的居住在大西洋省份的兒童需要糧食銀行的接濟。

卑詩省接受救濟的人中有百分之四十二為兒童。

安省上述的數字為百分之三十。

古壁省為百分之二十四。

在過去的十年，糧食銀行增長的速度和領取社會救濟人數的增長速度成正比。

自一九八零年至一九九零年，領

食銀行求助的人有五十九萬人，比一九八九年增加了百分之五十三。

求助者之中，百分之三十八的人年紀在十八歲以下。

而在全國總人口中，年紀在十八歲以下者僅佔百分之二十五。

報告的撰寫人茱連·奧德卡謂，

糧食銀行求助者數大增的部份原因要歸咎於經濟衰退。

而在一九九零年，全加拿大才只

有點間隙有一個糧食銀行中心。

在一百零年代早期經濟衰退時出現。但八零年代後

期經濟衰退時出現。但八零年代後

China Travel 加拿大中國旅行社有限公司

香港中國旅行社全資附屬機構

特平廉價機票

來回台北 (聯合航空) 由西雅圖出發	\$848
來回香港 (聯合航空) 由西雅圖出發	\$830
來回香港 (加航、國泰航空) 直航飛機	\$1086
來回胡志明市一河內 (國泰)	\$1436
來回多倫多機票	\$319
來回卡拔利機票	\$139
來回溫尼辟機票	\$259
來回愛民頓機票	\$196
LAS VEGAS 住宿 "MIRAGE" 大酒店 2 晚 (雙人房)	\$378

★本公司還有中國及其他國家特平廉價機票，歡迎旅客來電查詢

中國精選團

- 京桂線 9 天遊：香港 - 廣州 - 桂林 - 北京 - 廣州 - 香港 (逢星期三、五、日)	\$963
- 絲綢之路 11 天遊：香港 - 廣州 - 蘭州 - 嘉峪關 - 敦煌 - 柳園 - 吐魯番 - 烏魯木齊 - 廣州 - 香港	\$1573
- 長江三峽 21 天遊：香港 - 廣州 - 桂林 - 昆明 (石林) - 成都 - 重慶 宜昌 - 武漢 - 北京 - 上海 - 杭州 - 廣州 - 香港	\$2348
- 西藏 11 天遊：香港 - 廣州 - 成都 - 拉薩 - 喀什 - 拉薩 - 成都 - 廣州 - 香港	\$1773
★歡迎旅客包團旅遊並可自行選定路線，出發日期，酒店要求等。 六人以上即可成團，旅費從優，本公司還有其他多種線路旅行團， 詳情請來電查詢。	

東南亞精選團

- 星馬泰 10 天遊：香港 - 新加坡 - 馬來西亞 - 泰國 - 香港 (每週均有團出發)	\$1125
--	--------

竭誠為君提供下列服務

美、加、香港、東南亞、越南、世界各地機票及
星、馬、泰，越南旅行團及香港至廣州直通火車票及
香港至中國各大城市包機，又有代售名類旅遊保險
中國內地機票火車票，船票及各類長短線中國旅行團
中國越南其他國家簽證及香港、中國世界各大城市酒店訂房

辦理：加拿大真真 - 中國提貨

常備：各國新舊電視機、錄影機、洗衣機、電冰箱、音響組合
貨真價實 * 提貨方便 * 信譽可靠 * 中國境內提貨點共 42 個城市
地址：老巴屋西街 556 號

V5Z 1E9

電話：溫哥華區 (604) 872-8787

新省長葛哈施政方案開幕

必求力明開和責負和民新黨主政施長葛哈

調強府政黨主民新責負和明開求力必

(域多利加新省十七年來第一個新民主黨政府宣佈新議會新會期開始，許諾要做一個開明和負責的政府並將卑詩省的苦難譏過於前社信黨政府和聯邦政府。新民主黨政府在省長葛哈的首次施政方針報告中，強調公正賢明，許諾提出嚴峻的利益衝突和資訊自由，並將卑詩省的首次透過新立法和秘法清楚說明社會人士可以查詢若干於昔日原屬不得公開的政府文件。



圖為省長葛哈

令到加拿大發生的四百八十九宗為詐騙案創下紀錄數多。有向警方報案的詐騙案總數亦因

一九九零年發零七百四十九宗。此被升至十三萬零一百一萬七千八百八十五宗，比一八九零年的八千三千迅速增長情況，係萬事達咭和

兩級政府繼續努力尋求共識進行修憲

列明修憲問題立場

紐芬蘭省長威爾士

古壁省內的事務，諸如特殊語言、文化

和民事法等。但他又謂，在該省的兩級政府關

俱樂部發表演說時，紐芬蘭願意接

受給予古壁省以有限的「特殊社會地位」。但他謂，該些

官指加拿大人憲權

章只保護了犯罪份

為他們認為案件中太多有關人憲憲章反對給予古壁省在前日在溫哥華一個

溫哥華退休警官指加拿大人憲權

為人指責結論錯誤

加經濟理事會報告

聲稱移民就業未受歧視

法律束縛警方手腳

法規修憲問題立場

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

為人指責結論錯誤

加經濟理事會報告

聲稱移民就業未受歧視

法律束縛警方手腳

為人指責結論錯誤

加經濟理事會報告

聲稱移民就業未受歧視

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

為人指責結論錯誤

加經濟理事會報告

聲稱移民就業未受歧視

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

為人指責結論錯誤

加經濟理事會報告

聲稱移民就業未受歧視

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

法律束縛警方手腳

為人指責結論錯誤

加經濟理事會報告